

Népszavazás előtt...

Folytatás az 1. oldalról
A bővítés okát is azzal magyarázta, hogy egyre több új piacra van szükség az elért szint fenntartása érdekében. Súlyos problémának tartja a magzatelhajtás, az eutanázia és a prostitúció legalizálását is, ugyanis véleménye szerint ezek törvénybe foglalt szabályozása többek között a felnővekvő ifjúság védelmét is szolgálta. Úgy érzi, hogy az ilyen és ehhez hasonló döntésekkel egyre inkább megszűnnek az abszolút értékek. Nem tartja megnyugtatónak azt sem, hogy belépés esetén a nemzeti honvédelmet leépítik, ami egyfajta kiszolgáltatottsággal jár majd. Aggodalmát fejezte ki kultúránk megtartásában is, mert elmondása szerint az unió célja egy multikulturális társadalom létrehozása, ahol nyelvünk veszélybe

kerülhet. Arra a kérdésre, hogy "Elkerülhető-e a belépés?" - azt válaszolta, hogy most már nem, de a jelenleginél sokkal jobb feltételeket is ki lehetett volna vívni tárgyalások útján. Úgy érzi - mondta - az ország helyzetét sokkal nehezebb lesz belülről javítani, mint ahogy azt belépés előtt lehetett volna, de még így sem lehetetlen.

...a piacon
A múlt hét pénteki piacon szarvasi MSZP-s politikusok - többek közt Kozák Imréné, Králikné Molnár Anna és Földesi Zoltán - kampányoltak az unió népszavazás "igen"-je érdekében. Nem csak rövid beszélgetésre állhattak meg az érdeklődők, hanem apró, unió díszítésű ajándékokat - matricákat, kitzőket, tollakat, kulcstartókat, sálakat - is kaptak a szocialistáktól.

Tisztelt Szarvasi Lakosok!

Domokos László vagyok, Szarvas országgyűlési képviselője. 2003. április 11-én, pénteken, 9 órától 11 óráig a szarvasi Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tartok.

Hogy megtakarítsuk a fogadóóra érkezőknek a várakozást, a Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen, vagy a 66/311-290-es telefonszámon a jelentkezés sorrendjében időpontot biztosítunk az érdeklődők részére.

Szeretettel várom Önöket!

Domokos László
Országgyűlési Képviselő

Patay újra rektor

A Tessedik Sámuel Főiskola Tanácsa múlt heti, gyulai ülésén ismét dr. Patay Istvánt választotta rektorává. A posztot a főiskola alapítása óta betöltő dr. Patay István egyedül nyújtott be pályamunkát az Oktatási Minisztérium felhívására, a főiskolai tanács tagjai, megismerve az újra

pályázó rektor elmúlt ciklust értékelő összegzését, s a következő négy esztendőre szóló elképzeléseit, nagy többséggel hoztak döntést az újraválasztásról. Az újraválasztott rektorral - akinek ezúton olvasóink nevében is gratulálunk - jövő heti számunkban olvashatnak interjút. **T. L.**

A polgármester hírei

Eheti beszámolójában Babák Mihály polgármester mindenképp előtt arra a kiállításra hívta fel a város lakóinak figyelmét, mely a művelődési központban látható, s az Európai Unió történetét mutatja be. A tárlat anyagát dr. Lamperth Mónika belügyminiszter terítésmentesen bocsátotta a város rendelkezésére.

Az elmúlt hét legrangosabb eseményeként említette a polgármester a Szféra Kft által szervezett IX. Városi Polgármesterek Randevűjét. Elmondta, hogy a rendezők és a vendégek egyaránt úgy értékelték: Szarvas méltó otthont nyújtott a fontos eseménynek. Közönlétét fejezte ki mindazoknak, akik segítséget nyújtottak a lebonyolításban.

Pályázatokkal kapcsolatos hírekről is beszámolt a polgármester: jó hír, hogy a Békés megyei Egészségbiztosítási Pénztár a beadott pályázat eredményeként a kardiológiai szakrendelések illetve az idegyógyászati és stroke szakrendelések esetében egyaránt a normatíva felett tíz szakorvos órától 5 órát fogadott be. Nem fogadta be viszont a reumatológia és a fizioterápia esetében a megpályázott 60 nem szakorvosi órát, így azt továbbra is a városnak kell finanszíroznia. Két SAPARD pályázat esetében (Szi-vornya sor II. ütem, illetve Ezüstszőlő északi összekötő és központosított sori utépités) a hivatal elmulasztotta a hiánypótlásra megadott határidőt, így újból be kell nyújtani ezeket a pályázatokat.

Mint ismeretes, a Mangolzugyi csatornaépítés I. ütemére kiírt közbeszerzési eljárást a képviselőtestület korábban már eredménytelennek nyilvánította, s a döntést két ajánlattevő a Közbeszerzési Tanácsnál megtámadta. A közelmúltban megszületett a Tanács döntése: jóváhagyták a képviselőtestület által hozott határozatot.

Beszámolt Babák Mihály arról is, hogy a vásártéri buszmegállóban a közelmúltban felállítottak egy új buszvárót. A lakosság véleményének megismerése után a Volánmal együttműködve további hasonló buszvárók felállítását tervezik.

A közeljövőben - a költségvetés hiánya miatt - Szarvas pályázatot nyújt be a közalkalmazotti béremelések finanszírozására létrehozott "bérhiki" alaphoz.

A kasszaügyekről szólva a következőket tartotta fontosnak kiemelni a polgármester: közlekedési támogatásokra 2 millió 800 ezer, kiegészítő családi pótlékra (290 személynek) 2 millió 480 ezer, gyermekvédelmi támogatásra pedig 5 millió 195 ezer Ft-ot fizettek ki az elmúlt hónapban. A gimnázium-bővítési munkálatok tízedik részszámára 19 millió forintot utaltak át, az önkormányzat intézményeinek március havi nettó munkabére 52 millió 997 ezer, a túlzótlóság nettó munkabére pedig 5 millió 282 ezer volt az elmúlt hónapban. Ápolási díjakra, idősorkorúak járadékára és az aktív korúak rendszeres szociális segélyeire összesen 3 millió 599 ezer forintot fizettek ki. A KOMÉP Városgazdálkodási Kft-nek 10 millió 800 ezer forintot utaltak át városüzemeltetési feladatok elvégzésére.

Befejezésül két fontos eseményről szólt a polgármester. Elsőként arról, hogy április 9-én délután (lapzártánk után), tájékoztató fórumot tartanak az egyházi fenntartású középiskolák működtetéséről. A fórum vendége lesz többek között D. Dr. Harmati Béla, a Déli Egyházközség püspöke. A másik fontos esemény április 17-én, csütörtökön Ezüstszőlőben lesz. Ekkor avatják ugyanis Szarvas Város Önkormányzata Családsegítő és Gondozási Központjának idősök és fogyatékkal élők számára létrehozott klubját.

Városvezetők randevúja

Folytatás az 1. oldalról
Dr. Lamperth Mónika köszöntője után az eseményt támogató cégek kaptak lehetőséget egy-egy rövid bemutatkozásra, a városvezetőket kísérő családtagok számára pedig kezdetét vette a külön program, melynek keretében a város nevezetességeivel



ismerkedtek. Ellátogattak többek között az Arboretumba is.

A hivatalos program talán legfontosabb eseménye az a pódiumbeszélgetés volt, melyen a belügyminiszter mellett más minisztériumok vezetői is részt vettek. Jelen volt János György, a Gyermek, Ifjúsági és Sportminisztérium vezetője, Kovács Kálmán informatikai miniszter, Szalay Gábor, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium politikai államtitkára, Sipos János, az Oktatási Minisztérium államtitkára, Vass Lajos, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma államtitkára, valamint Nagy Sándor, a Miniszterelnöki Hivatal politikai államtitkára. A pódiumbeszélgetés vezetésére az MTV Híradójának ismert műsorvezető-párosát, Pálffy Istvánt és D. Tóth Krisztát kérték fel.

A városvezetők által feltett kérdések jelentős része kapcsolódott az unió csatlakozás témaköréhez. A kérdésekre válaszolva a kormány képviselői valamennyien a kistérségek szerepének várható növekedését hang-

súlyozták. Fontosnak ítélték a kistérségi területfejlesztési tanácsok létrehozását, mivel az uniós fejlesztésekhez szükséges saját források csak közös erővel biztosíthatók. Szóba került természetesen az M5-ös autópálya ügye is, nevezetesen a magas pályahasználati díjak. Dr.

Lamperth Mónika elmondta, hogy a kormány elkötelezett a kérdés megoldása mellett, nem nézhetik tétlenül, hogy az ebben a térségben élők ilyen hátrányt szenvedjenek. Igen "nehéz" tárgyalásokat folytatnak az autópályát üzemeltető AKA Rt-vel, melynek keretében többek között megvizsgálták annak kérdését is, hogy az állam megvásárolja ezt az utat. Ez azonban nem sikerült, mivel az AKA Rt. irréalisan magas árat kért. Megoldásnak az látszik, hogy ezen az autópályán is érvényesüljön az egységes matricarendszer, melynek keretében az úthasználók ugyanolyan árat fizetnének a matricáért, mint az ország többi autópályáján, s a különbséget az AKA Rt-nek az államkasszából fizetnek meg.

A városvezetők közül többen felvetették a "több pénzt az önkormányzatoknak" témakört is, jelezve, hogy a közalkalmazotti béremelés, (illetve az, hogy ezzel együtt nem növekedtek meg a normatívák), sok önkormány-

zatot nehéz helyzetbe hozott. Dr. Lamperth Mónika elmondta, hogy eddig 181 önkormányzat nyújtott be igényt az un. "bérhiki" alaphoz, mely a közalkalmazotti béremelésekből eredő kiadások fedezésére szolgál. Természetesen csak azok az önkormányzatok részesedhetnek ebből az alaphoz, melyek takarékos gazdálkodás mellett sem tudják előteremteni a béremelés fedezetét. A belügyminiszter elmondta, hogy növekedett az SZJA helyben maradó része, s ezentúl a gépjárműadó teljes egésze is a helyi önkormányzatoknál marad - mind- ez jelentős mértékben hozzájárul a béremelésekből adódó megnövekedett költségek fedezéséhez.

A pódiumbeszélgetés után a városvezetők szekciósüléseken folytatták munkájukat, ahol a legfontosabb téma az Európai Unió csatlakozás, illetve an-

nak előkészületei voltak.

A hivatalos program záró részében következett az Év Polgármestere, az Év Alpolgármestere illetve az Év Jegyzője díjak átadása. A díjazottaknak dr. Lamperth Mónika belügyminiszter adta át Melocco Miklós "A városépítés allegóriája" című szobrát. Az Év Polgármestere díjat az idén Vértés Árpád, Hévíz polgármestere kapta, az Év Alpolgármestere dr. Garai István, Kiskunfélegyháza alpolgármestere lett, míg az Év Jegyzője díjat Frellerné dr. Kovács Anna, Dombóvár jegyzője vehette át.

A díjak átadásával a találkozót hivatalos része véget ért, a program ezután ebéddel, majd sportprogramokkal folytatódott a Liget Kempingben illetve az Erzsébet-ligeti sportpályán. A délutáni eseményekről készült képes összefoglalónkat az 5. oldalon olvashatják. **L.J.**



Köszönjük

Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik a Városi Polgármesterek Randevűje szarvasi eseményét anyagilag támogatták, a rendezésben részt vettek, segítettek. Külön köszönjük Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája intézményének a segítséget. Úgy érezzük, valamennyiünk sikere, hogy e rangos és fontos társadalmi esemény méltó módon zajlott, s öregbítette városunk jó hírét.

Babák Mihály polgármester
Mihaleczné Kovács Maria jegyző

Szülők randevűje



Pontosabban "Önkormányzati gimnáziumot támogató szülők randevűje" - amint az a transzparenson is olvasható. A Városi Polgármesterek Randevűje idejére, a múlt hét csütörtökön délelőttre időzítette a szülők csoportja demonstrációját.

A Fő téren tíz órakor jelent meg a szülők maroknyi csoportja, Józsa Vilmos vezetésével, transzparensekkel körbejárták a teret, majd a Ceres-kútnál, szemben a Városi Polgármesterek Randevűje helyszínével, áll-

tak meg. A rendezvényben semmi zavart nem okoztak, de céljukat - amint Józsa Vilmos elmondta - ilyen kevesen is elérték, felhívták a figyelmet a gimnázium - lapunk korábbi számaiban már tárgyalt - ügyében képviselt álláspontjukra. A szülői randevűt inkább médiaérdeklődés kísérte, sok újságíró, rádiós tudósító, televíziós forgatócsoport állt meg, hogy megkérdézzék a demonstrálókat. A demonstráció délből ért. **T. L.**

A BÉKÉSCSABAI REGIONÁLIS MUNKAERŐFEJLESZTŐ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT KÉPZÉSI PROGRAMAJÁNLATA

A Békés Megyei Munkügyi Központ által támogatott képzések:

2003. április:

- **KISTELJESÍTMÉNYKAZÁN-FŰTŐ**
- **FAKITERMELŐ (Mezőhegyes)**

2003. május

- **PC-START SZÁMÍTÓGÉP-KEZELŐ ÉS ALAPFOKÚ „A” TÍPUSÚ ANGOL NYELVVISZGÁRA FELKÉSZÍTŐ**
- **SZOCIÁLIS GONDOZÓ ÉS ÁPOLÓ**
- **EU-ROMAMENEDZSER**
- **KERESKEDŐ, BOLTVEZETŐ**
- **FÉMFORGÁCSOLÓ**
- **HEGESZTŐ, LAKATOS**

Önköltséges képzési programok:

- **GIPSZKARTONSZERELŐ, MINŐSÍTETT HEGESZTŐ, KÉZ- ÉS LÁBÁPOLÓ, MŰKÖRÖMÉPÍTŐ, ECDL KÉPZÉSEK ÉS VIZSGÁK EGÉSZ ÉVBEN**

Önköltséges képzéseinknél SZJA jóváírás érvényesíthető!

További felvilágosítás a BRMKK Tanulmányi Osztályán kérhető.
5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1. Tel.: 66445-040
Internet: www.brkk.hu
e-mail: info@mail.brkk.hu

BRMKK - A HASZNOS TUDÁS

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány szerint tanúsított. OKEV nyilvántartási szám: 06-0015-02. Intézmény-akkreditációs listaszám: 0012